Cranesull 3axucT gsuryHa

?)KOLCHUGA®

www.Kolchuga.ua

1.0781.00

MITSUBISHI OUTLANDER 111
2015 -

9 e o7 . e R S, P
BHUMAHMUE!!! ITocsie MOHTAKA 3alIIUTHI HE IOy CKACTCS
CONPUKACAHUE 3JIEMEHTOB 3alIIUThI € IBHKYIIMMUCH 3JIeMEHTAMHU
Y3J10B U arperaToB aBTOMOOWJIS.



3amura 1.0781.00 YcTaHoOBKA 3a10HUThI:
Ipumensiemocts: Mitsubishi Outlander, 2.4i, A, 2015 — T -

KoMILIeKTHOCTB:

Jl:;"n HaumeHoBaHue O0o03Ha4YeHHE Kounuecreo | Ipumeuanus
1 Ilanens 1.0781.00.6.003.913 Cb 1
2 | INauens CTI1.8.003.279 1
3 | boar M6x20 2
4 | Boat M8x16 2
5 | boar M8x25 3
6 | boar M8x45 2
7 | llaiiba A6 2
8 | Ilaiiba A8 7
9 | IIaiiba A10 4
10 | Ilnaska CTTI1.8.006.022 2 y' b ‘ | \
11 | Mnanxa CTI1.8.006.033 2 ; FALA
12 | Taiika M8 1 KIIETANbHAS [ e A B
13 | Amoptusatop @30 4 e jo | =

Cxema cOopku 3amurhl Asuraress, KITII

1. VYcranoBuTh raiiky 12 B mraTHOE OTBEPCTHUE MOAPAMHHUKA C TOMOIIBIO
cren. uHeTpyMeHTa (1o3. 1), puc.1, puc.2.

2. YcranoButh m1aHky 10 Hajl IITaTHBIME OTBEPCTUAMH HOIPAMHHKA (1103.2)
Y HQXXUBUTH OOJNITHI 6 ¢ maitbamu 8, 9, puc.1.

3. YcranoButs miaHky 11 Haj IITaTHBIME OTBEPCTUAMU HOJPAMHMKA (1103.3)
Y HQXXUBUTH O0JNITHI 5 ¢ maitbamu 8, 9, puc.1.

4., BuIKpyTHTH IITATHBINA GOJT B MOApaMuKKe (1103.4), puc.1.

5. Ilamens 1 3aBecTH Ma3aMu MOJ YCTAHOBIIEHHBIE OOJITHI 5, 6 ¢ maiibamu 8, 9
U IPUKPYTUTH WITATHBIN OonT (1103.4), puc.l.

6. Cnepemy nanens 1 NPUKPYTUTH B INTaTHBIE OTBEPCTHS PAMKH PaJHaTOPa C
MOMOIIBI0 60ITOB 3 ¢ maiidamu 7 U B paHee YCTaHOBJIEHHYIO raiiky 12
OontToM 5 ¢ mraiiboi 8, puc.3.

7. 3arsHyTh BCE TOYKHU KPETUIEHHS.

Macca = 14.0 Kr. 3ammura 3akpsbiBaer Apurarens, KIIII.
14.09.2017



